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1. feladat (13 pont)

a) Irja fel az elsérendii homogén linedris differencidlegyenlet dltaldnos alakjdt és oldja meg!

b) A homogén vagy az inhomogén differencidlegyenlet megolddsai alkotnak linedris teret?
Hény dimenziés ez a linearis tér?

5{_/ ?I' —+ g(x) j = 0 @ = C(?,“p)

Y +g(z)-y=0 (szeparabilis differencidlegyenlet)
Y 4z = 0 megold
az = 9@y ¥ = 0 megoldés
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Jeloljuk g primitiv fuggvényét G -vel! (G létezik g folytonossdga miatt.) Ekkor
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és y = 0 1s megoldas.
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2. feladat (12 pont) .
Irja fel az aldbbi figgvények megadott zo bézisponti Taylor sorat és adja meg anna

konvergencia tartomanyat!
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3. feladat (16 pont)
a) Mit értink binomialis soron?
Bizonyitsa be a konvergenciasugdrra tanult allitést!

b) Irja fel az
1
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fuggvény zo = 0 béazispontu Taylor sordt és hatdrozza meg a konvergencia sugarat!

as =7 (Elemi miiveletekkel irja fel!)
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4. feladat (13 pont)

flz,y) =¥

a) fo(z,9) =75 fylz,y) =7, gradf =7

Hol létezik a gradiens? (Indokoljon!)
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5. feladat (7 pont) o 3z et és jeldljitk az igy kapott kétvaltozos fuggvenyt
g € C% valtozdja helyébe irjunk Z+2 ]
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6. feladat (54+6+7=18 pont)*
a) Egy dbran mutassa be a hengerkoordinatak jelentését!
irja le hengerkoordindtak segitségével az aldbbi térrészt!
730, z < 9—22—92, z2 4+ 9% < 4, <0

b) irja fel és szamitsa ki a hengerkoordinétés transzformécié Jacobi determindnsat!

c)
//f (z>+9%)° dV =7  V: az a) feladatban leirt térrész
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7. feladat (21 pont)*
a) A
v(z,y) =y + ch(2y) cos(ax), a>0
fiiggvény egy regularis komplex fliggvény képzetes része. Hatarozza meg az o értékét!
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b) 5{ z?ff)m dz =?. ahol f az elézd.
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Készitsen abrat az indoklashoz!

c) &2 +45=0, Rez =17, Imz =7 (Oldja meg az egyenletet z-re!)
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A *-os feladatokbdl legaldbb 15 pontot kell elérni!

Potfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

8. feladat (10 pont)

Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!

y' -7y + 6y = -6z

(1) ATTTACE=0 =5 Au=d D=6
Yp = Cqe”™ + cze_éx @
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9. feladat (10 pont)

Adj_a, meg az alabbi sor konvergencia tartoményat!
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